
令和６年８月 26 日  

保護者等の皆様へ 

横須賀大津高等学校  

校長 本名 隆一郎  

 

令和６年度 前期「生徒による授業評価」集計結果のお知らせ 

 

 残暑の候、保護者等の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日

頃より本校の教育活動については、ご理解とご協力をいただき、心よりお礼申し上げます。 

 さて、本校では生徒の確かな学力を育成し、また校内研修等を通して教員の指導力向上や生徒の視点

に立った授業改善を図るとともに、生徒自らが学習への取組を見つめ直す機会とすることを目的として

「生徒による授業評価」を実施しています。 

 つきましては、前期の全教科の集計結果をここにお知らせいたしますのでご覧ください。本校では、こ

のアンケート結果を各教科で分析し、今後の授業改善に向け、より一層の指導力向上を目指しています。

生徒にも、授業に取り組む姿勢を改めて振り返り、学習に励むことを期待しています。 

 

 アンケートの質問項目については、次のとおりです。 

 

〇授業の在り方について 

A 毎時間の授業や単元（内容のまとまり）のはじめに学習のねらいを示したり、毎時間の授業や単元

の学習のあとに学習したことを振り返ったりする機会がある 

B 単元（内容のまとまり）の学習の中で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深める機会がある 

C 単元（内容のまとまり）の学習の中で、課題について自分の考えをまとめたり、解決方法について

考える場面がある。 

〇学習の状況について 

D 授業の中で身に付いたことや、できるようになったことを実感することができた 

E 他者の考えを知ることにより、新たな考え方を知るなど、自らの考えを広げ深めることができた 

F 授業で得た知識をもとに、自分の考えをまとめたり、課題の解決方法を考えたりすることができた 

G 授業で学んだことをそれまでに学んだことと関連付けて理解することができた 

 

 アンケート結果（裏面）については、教科ごとに質問項目の回答をパーセント（％）で表しました。グ

ラフ上には、「３…ほぼ当てはまる」「４…かなり当てはまる」の数値を表示しています。 

 

問合せ先 

副校長 亀谷 

電話 046-836-0281 



令和６年度　前期「生徒による授業評価」集計結果

　　〈  回 答  項　目  〉

　４…かなり当てはまる

　　（十分に達成している）

　３…ほぼ当てはまる

　　（概ね達成している）

　２…あまり当てはまらない

　　（達成状況が不十分）

　１…ほとんど当てはまらない

　　（達成状況が著しく不十分）

アンケート結果：各教科ごと、項目の回答をパーセント（％）で表しました
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